
Ve Wellness & Wine hotelu Volarik naleznete místo jako stvořené pro absolutní relaxaci a
regeneraci.  Pečlivě promyšlené wellness Vám nabídne prostor pro odpočinek

 a nabrání nových sil .
S radostí se o Vás postará tým našich terapeutů, kteří Vás provedou uměním odpočinku.
Naši terapeuti Vám poradí,  jak správně nastavit regenerační proces ve wellness, doporučí

vhodnou kombinaci masáží a regeneračních technik.

NABÍDKA

MASÁŽÍ A PROCEDUR

Rezervace: +420 604 505 946 | Email: info-wellness@hotelvolarik.cz
Non-stop recepce: +420 777 003 692 | Email: info@hotelvolarik.cz

Masáže je možné provádět osobám starším 15 let.



MASÁŽE
Volarik masáž
Volarik masáž spojuje sportovní a regenerační techniky, poskytující individuální péči. Masér přizpůsobuje tlak a zaměření na
svaly podle konkrétních potřeb klienta. Tato metoda podporuje relaxaci, odstranění napětí a zároveň regeneruje svaly, ideální
pro ty, kteří hledají personalizovaný přístup k fyzickému blahobytu.

30 minut      850,-
50 minut    1590,-

Aromaterapeutická masáž
Aromaterapeutická masáž spojuje masážní techniky s využitím esenciálních olejů pro celkovou pohodu. Klient si obvykle vybírá
z různých olejů podle svých preferencí a potřeb. Masér poté aplikuje tyto oleje pomocí specializovaných technik, které pomáhají
odstranit stres, uvolnit svaly a zlepšit náladu. Tato metoda nabízí komplexní péči o fyzické i emocionální blaho, ideální pro ty,
kteří hledají personalizovaný a relaxační zážitek.

30 minut     950,-
50 minut    1690,-
80 minut    1990,-

Relaxační masáž hlavy a obličeje
Dopřejte si dokonalý relaxační zážitek, který začíná odlíčením jemným hydrofilním olejem s růží a mimózou, následovaným
osvěžující hydratací růžovou vodou. Masáž obličeje a dekoltu růžovým olejem zklidní vaši pleť i mysl. V sedě vás pak čeká
příjemná masáž šíje a hlavy s klasickým olejem, která pomůže uvolnit napětí a navodí pocit lehkosti. Celý rituál je ideální pro
chvíle, kdy chcete zpomalit a nechat se hýčkat.

50 minut     1590,-

Wellness masáž chodidel s reflexními prvky
Wellness masáž nohou s reflexními prvky spojuje klasickou nožní masáž s reflexologií. Při této terapii jsou působeny tlakové
body na nohou spojené s různými částmi těla, což nejen uvolňuje svaly a zlepšuje průtok krve, ale také podporuje celkovou
pohodu a relaxaci.

30 minut     850,-

Terapeutická masáž vakuovými baňkami
Terapeutická masáž vakuovými baňkami využívá speciální skleněné nebo plastové baňky s podtlakem, umístěné na kůži. Tato
metoda zlepšuje průtok krve, uvolňuje svaly a podporuje regeneraci tkání. Baňky se umisťují na místa s napětím nebo bolestí, a
při pohybu vytvářejí tlakový masážní efekt. Tato terapie je efektivní pro redukci svalového napětí, zlepšení elasticity kůže a
celkovou regeneraci těla.

30 minut     850,-

Čokoládová masáž
Nechte se unést vůní čokolády a užijte si jedinečnou relaxaci s čokoládovou masáží. Teplé bambucké máslo s čokoládou jemně
uvolní vaše záda a nohy a přinese pocit dokonalého klidu. Celý zážitek zakončí čokoládový zábal, který intenzivně vyživí a zjemní
vaši pokožku. Ideální pro chvíle, kdy si chcete dopřát sladké rozmazlování.

50 minut + 20 minut zábal   1890,-
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PROCEDURY

Maderoterapie (Anticelulitidové skořicové ošetření se zábalem)
Maderoterapie je terapeutická metoda využívající dřevěné nástroje pro masáž a tvarování těla. Původem z
latinskoamerické tradice, tato technika kombinuje tlakové body, tření a válcování dřevěnými nástroji k podporě
cirkulace, redukci celulitidy a formování postavy. Maderoterapie se stala populární díky své účinnosti při
formování kontur a zlepšení textury pokožky.

30 minut + 10 minut zábal   1450,-

Detoxikační medová masáž
Detoxikační medová masáž je terapeutická procedura, při které se používá kvalitní med pro podporu detoxikace
a relaxace těla. Masér aplikuje med na kůži a provede specifické pohyby, které podporují uvolňování toxinů z
těla. Tato masáž má za cíl stimulovat krevní oběh, podporovat lymfatický systém a zlepšovat stav pokožky.
Medová masáž je oblíbená pro své detoxikační vlastnosti a schopnost poskytnout klientům zážitek hluboké
relaxace.

30 minut  + 10 minut zábal   1450,-

KOUPELE

Romantická vinná koupel (2 osoby)
Relaxující únik začíná 10 minutovým pobytem v sauně pro postupné probuzení těla. Následuje 50 minutová
vinná koupel s matolinovým extraktem, spojující posílení těla s harmonizací mysli. Uprostřed této relaxace se
láhev vína stává dokonalým doplňkem, podporujícím celkový zážitek odpočinku.

60 minut    2290,-

Levandulová koupel (2 osoby)
Začněte svůj relaxační rituál 10 minutovým nahřátím v sauně, kde se vaše tělo uvolní a připraví na odpočinek.
Poté se ponořte do 50 minutové levandulové koupele, kde aroma levandule uklidňuje mysl a tělo se ponořuje do
hluboké relaxace. Pro dosažení dokonalé pohody si dopřejte láhev vína, která završí váš zážitek. Tato kombinace
tepla, vůně a lahodného vína vytváří nezapomenutelný okamžik odpočinku a regenerace.

60 minut    2290,-
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PÁROVÉ PROCEDURY V PRIVÁTNÍM
WELLNESS

Vinná párová terapie
Zážitek vinné párové terapie trvá 90 minut a přináší vám ideální kombinaci relaxace a pohody. Začněte 60
minutovým odpočinkem v privátní místnosti se saunou a koupelí. Uvolněte se při 30 minutové masáži hroznovým
olejem. Aby tato terapie byla kompletní, láhev Prosecca je již zahrnuta v ceně.

90 minut     3090,-

Levandulová párová terapie
Ponořte se do 90 minutové levandulové párové terapie, začínající 60 minutovým odpočinkem v naší speciální
privátní místnosti se saunou a koupelí, doplněných 30 minutovou relaxační levandulovou masáží. A abyste si
mohli plně užít tyto chvíle, láhev Prosecca je již v ceně této procedury.

90 minut     3090,-

Privátní vířivá vana s panoramatickým výhledem
Vychutnejte si 50 minutovou exkluzivní rezervaci vířivé vany s panoramatickým výhledem na Mikulov. Pohodlně si
odpočiňte v soukromí s lahodnou láhví Prosecca a osvěžující vodou, abyste si užili jedinečný wellness zážitek.

50 minut     2700,-

Sky wellness pod hvězdami
Vstupte do "Sky Wellness pod hvězdami" s naší 120 minutovou soukromou rezervací. Užijte si střešní wellness s
bazénem, saunou, parní kabinou a vířivou vanou, vše v klidu vašeho soukromí. K tomu přidáváme láhev sektu
Volařík, osvěžující mísu ovoce a vodu, abyste si užili jedinečný relaxační zážitek.

Rezervace jsou možné každý všední den od 22:00 do 00:00 dle dostupnosti a nejsou určeny pro skupiny.

120 minut     10000,-
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